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Interrogation 

Exercice 01 (7 pts) 

Soit le signal suivant  :   𝒙(𝒕) = 𝒓𝒆𝒄𝒕 (
𝒕−𝝅/𝟐

𝝅
) . 𝒔𝒊𝒏(𝒕) 

1) Représenter ce signal.   (0,5 pt),  (0,5 pt) et (1 pt) 

 

 

2) Calculer l'énergie Totale 𝑬𝒙  et déduire sa puissance totale 𝑷𝒙. quel est sa classe énergétique ? 
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Signal à énergie finie, (1pt) donc sa puissance       𝑷𝒙 = 𝟎.   (1pt) 

1) Si 𝑬𝒙 est l’énergie du signal   𝒙(𝒕), déduire l’énergie𝑬𝒚 du signal  𝒚(𝒕) = 𝟑𝝅. 𝒙(𝒕) 
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    (1pt) 

Formule de 𝑬𝒙  (1 pt), resultat  (1 pt) 
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x1=rect((t-pi/2)/pi)
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x2=sin(t)
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x=x1.*x2
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Exercice 02 (7 pts) 

Représenter graphiquement le signal suivant :   chaque courbe (1pt) 

𝒙(𝒕) = 𝒓(𝒕 + 𝟏) − 𝒓(𝒕) + 𝒆(𝒕) − 𝒆(𝒕 − 𝟐) − 𝒓(𝒕 − 𝟐) + 𝒓(𝒕 − 𝟑) 

Bon Courage  
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x6=r(t-3)
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